

羽毛球世锦赛收拍 国羽收获两项冠军

本报讯 2018年羽毛球世锦赛8月5日在南京落下帷幕，中国队共收获两项冠军。在最后一项男双决赛中，中国选手李俊慧/刘雨辰发挥出色，以2:0(21:11、21:19)击败日本的嘉村健士/园田启悟，夺得冠军。在混双决赛中，中国选手郑思维/黄雅琼以2:0(21:17、21:19)战胜队友王懿律/黄东萍，夺得冠军。

中国队实现了世锦赛男双两连冠，李俊慧/刘雨辰成为第四对拿到世锦赛男双冠军的中国组合。

夺冠后，刘雨辰的兴奋之情溢于言表，“我觉得2018年对我们来说真的是很幸运的一年，汤姆斯杯、世锦赛和亚运会三个比赛都连在一起，我们没想到自己会表现得那么好，希望我们可以继续努力！”

决赛后，李俊慧脱去上衣，将衣服扔给了观众。这是他事先计划好的，还是夺冠后的即兴庆祝方式？对此，他答道：“没有，汤杯时有点小意外，之后好多网友，包括身边的好友就一直期待，说你下回能不能好好练习，期待你夺冠时再脱一次。这次没想到这么幸运，可以拿到冠军。这次比赛每一次打好了，观众都让我脱衣服，但我想还没有打到决赛，也没有拿到冠军，不想这么快就兴奋过头了。夺冠后，还是抑制不住兴奋之情，将上衣脱下抛给观众。”

日本队也收获两项冠军。在男单决赛中，日本选手桃田贤斗以2:0(21:11、21:13)击败中国选手石宇奇，夺得冠军。女双决赛在两对日本选手之间进行，松本麻佑/永原和可那

那以2:1(19:21、21:19、22:20)逆转福岛由纪/广田彩花，夺得冠军。

在女单决赛中，西班牙选手马林以21:19、21:10直落两局战胜印度选手辛杜，夺得冠军。这是马林第三次拿到世锦赛女单冠军，她成为世锦赛历史上第一个女单三冠王。（小新）

羽毛球世锦赛冠军榜

- | |
|-------------------|
| 男单：桃田贤斗(日本) |
| 女单：马林(西班牙) |
| 男双：李俊慧/刘雨辰(中国) |
| 女双：松本麻佑/永原和可那(日本) |
| 混双：郑思维/黄雅琼(中国) |

王应际书法作品展 昨在省博物馆开展

本报海口8月5日讯（记者刘操 通讯员李煜）今天上午，由省政协书画艺术研究院和省文学艺术界联合会共同主办的“笔情翰意—王应际书画作品展”在省博物馆开幕。

据介绍，王应际曾任省政协副主席、中国书法家协会第六届理事、海南省书法家协会第五届名誉主席，曾被中国书协授予“德艺双馨”艺术家。多年来，在繁忙的工作之余，王应际挥毫泼墨，坚持艺术创作，成果颇丰。出版有《王应际书法作品集》和《王应际行书千字文》等书法作品集及《借得春风》、《羡慕书屋》、《泉韵集》等多部散文、诗词集。

本次展览汇集了王应际精心创作的几十幅书法作品，有“散文名篇”、“楹联对话”、“名言警句”，较为全面地展示了王应际近年来在书法领域中的所悟所思所得。

世界优秀剧目 登场中国儿童戏剧节

据新华社北京8月5日电（记者周玮）第八届中国儿童戏剧节展演正酣，来自世界各地的木偶剧、童话剧、智斗卡通舞台剧、肢体动漫剧、儿童歌舞剧等精彩演出，给盛夏的北京带来观戏热潮。

作为金砖国家青少年儿童戏剧联盟展演剧目，印度兰加·商羯罗剧团木偶剧《生生不息》在假日经典小剧场上演。台北如果儿童剧团已连续8年参加中国儿童戏剧节，此次带来的经典剧目《东方夜谭》改编于三则有关“侠义”的故事。

接下来，比利时欧克度美时剧院的儿童剧《我的地盘》、北京缤纷无限儿童艺术剧团的儿童剧《锛儿头小辫儿之疯狂的猿人》、福建人民艺术剧院的少年励志剧《幼童留洋记》等将一一上演。

海口市“秀峰杯” U9校园足球邀请赛开赛

本报海口8月5日讯（记者王黎刚）由海口市龙华区教育局主办，星谷（海南）传媒有限公司承办的海口市“秀峰杯”U9校园足球精英邀请赛今天在海口秀峰学校开赛。

本次比赛共有15支球队参加。比赛采用五人制，全场40分钟。15支球队分为4个组，进行小组赛循环赛和淘汰赛。参赛球队中包括海口市农垦三小、白沙门小学、海口市景山等海口市传统校园足球强队。此外，还特邀了一支三亚的小学生球队参赛。

省运会羽毛球赛团体赛收拍 陵水包揽男女团体金牌

队员们利用暑假时间集中训练。陵水队主教练朱治游说：“为了能在省运会上取得好成绩，大家在平常的训练中一刻都不敢耽搁，经常冒着高温抓紧练习。我们的付出终有回报，这两块省运会团体金牌是陵水羽毛球队建队以来收获的最有含金量的金牌。”

8月5日进入单项赛争夺。单项比赛设男子单打、男子双打、女子单打、女子双打、混合双打5个项目。分为甲组乙组丙组三个组别，甲组17-18岁，乙组14-16岁，丙组13岁（含）以下。

省运会群众比赛网球团体赛收拍 三亚队四战全胜夺冠

三亚队先后以5:0胜琼海队，3:2胜万宁队，4:1胜海口龙华队，5:0胜海南电网队，以全胜成绩赢得团体冠军。三亚队的黄少东/曾启红组合在常青组男双比赛中表现突出，特别是对阵琼海队时，他们以1:5

落后黎建军/李瑞琪组合的情况下，最终追平了比分，并通过抢七大战险胜对手。

据了解，三亚网球队大都由三亚籍网球精英组成，球队赛前进行了一个多月的集训。

中乙联赛第18轮 海南海口客场战平上海申梵

本报讯（记者林永成）在8月4日进行的中乙联赛第十八轮比赛中，海南海口队在客场先失一球的不利局面下，凭着李长亮的点球以1:1战平上海申梵队。

上海申梵队本赛季表现不佳，本场比赛之前仅取得2胜积7分排名倒数第二。面对弱旅，海南海口队反客为主，开场后便积极抢攻。但海口队在猛攻时防守有些松懈，第16分钟，被对手反击得手，上海申梵32号吴俊葵门前补射先拔头筹。第29分钟，上海申梵队15号赵仓健两黄变一红被罚下。此后，占有人数优势的海口队

占尽优势，却迟迟未能找到破门办法。上半场结束，上海申梵1:0领先。

易边再战，海南海口队继续向对方半场施压，创造了不少进攻机会，但临门一脚表现欠佳。第84分钟，海口队发动进攻造成对方禁区内防守犯规，裁判判罚点球，9号李长亮主罚点球一蹴而就，终于将比分扳平。此后双方互有攻守，但均未能取得进球，最终以1:1握手言和各取1分。

此役战罢，海南海口队5胜6平7负积21分，暂列中乙南区积分榜第十一位。下一轮比赛，海南海口队将于8月11日主场迎战深圳鹏城队。

中超第16轮
战报

（比赛时间：8月5日）
北京国安1:1山东鲁能
广州富力2:4广州恒大

大连一方1:0上海上港
河北华夏1:2天津泰达
江苏苏宁3:1贵州恒丰

广告



绿色海南 车市风向

9月6日—9日 海南国际会展中心（西海岸）

展位咨询：66810859 13036084888

主办单位：海南日报报业集团 承办单位：海南日报会展有限公司 招商独家代理单位：海南智海联合会展有限公司
媒体支持：海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信 海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网APP客户端、官方微博、微信